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compErEHzA PER GESTIRE PRECISIONE E SICUREZZA

Sécurité par la qualité
Qualila & sicttezzo

Un savoir-faire de haute
technologie est inconcevable
sans précision. Afin de
garantir une sécurité
optimale en production, la
précision est nécessaire a
partir de la planification d'un
produit jusqu'a sa livraison
a la clientéle.

Le nom DIATEST est un label
de qualité. Des instruments
de mesure de haute fiabilité
et répétabilité jusqu'a
0,001 mm/0,00005" assu-
rent un resultat exact.
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Les instruments DIATEST
sont fabriqués en accord
avec la norme DIN EN SO
9001. L'emploi de procédés
de production dignes de
notre temps leur permettent
d'atteindre un standard de
qualité trés élevé, qu'il
s'agisse de produits stan-
dards ou de solutions spécia-
les congues spécifiquement
pour un client donné.

La philosophie d'entreprise
est animée par une devise
et un groupe de collabora-

teurs trés expérimenté et mo-
tivé: Qualité totale pour tous
les clients DIATEST, avec un
rapport qualité/prix aux colts
equitables, combinée avec un
conseil de qualité et spécialise,
ainsi que des délais de livrai-
son garantis.

Pour nous, un service tout a
fait naturel, que tous nos par-
tenaires DIATEST apprécient
dans le monde entier.

C'est ce que nous entendons,
quand nous parlons de parten-
ariat.
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Per assicurare [a massima cer-
tezza del processo produttivo
& indispensabile |a precisione
partendo dalla pianificazione
fino alla realizzazione del pro-
dotto.

In questo senso DIATEST si-
gnifica qualita,
Apparecchiature di controllo
con ripetibilita 0,007 mm/
0,00005" garantiscono
l'accuratezza della misura.

I'processi seguiti da DIATEST
nelia produzione dei propri
strumenti sono conformi alla
norma DIN EN [SO S001.
Tecniche di produzione orien-
tate verso Il futuro consentono
i pit elevati standard qualitativi
e soddisfano le pid sofisticate
esigenze tecnologiche sia per
strumenti standard che per
esecuzioni speciali su specifiche
dei clienti.

Questa nostra filosofia di Im-
presa é sostenuta dalla com-
petenza e professionalita di
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tuttl i collaboratori: la migliore
qualita al prezzo pit conveni-
ente per le prestazioni fornite,
coniugata ad assistenza spe-
clalistica e puntualita.

Tuttoe cid & per noi la norma,

che i partner DIATEST in tutto
il mondo sanno apprezzare.

Questo & ¢io che nol intendia-
mo per partnership.
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pouce)

Tétes de mesure Diatest type PA pour

la mesure de distances paralléles de

4,7 mm a 41,1 mm, soit 0,185" a 1,618"
(versions métrique et pouce)

paralleli dz4.7 a 41,7 mm /da0,0185"
a1.618"

-
&
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TETES DE MESURE

ALESAMETRI! A TASTATORE

Les tétes de mesure sont des
vérificateurs unjversels pour la
mestire d'alésages et avec la cote
affichee. Le systeme des appareils
est congu sous forme modulaire et
permet la mesure de la plupart des
alésages qul se présentent dans la
pratique. Cela permet d'utiliser ces
Instruments de mesure pour le
controle individuel ou de série et
de préférence en atelier de
fabrication directement & la machine
de production.

Différentes exécutions permettent
la mesure d'alésages borgnes,
débouchants, distances paralléles
eic,

Gll alesametri a tastatare (dett
ariche a pinza =lastica) sonag stru-
menti universali per la misura cam-
parativa di dlametrl interni. La
costruzione modulare ed | numerasi
accessor] disponiblli consentono url
controlio agevole e preciso ¢l quasi
tutti | fori di piccole e medie
dimensioni. Questi strument|
possono essere utllizzati sia per
controlll singoli che di serle, in
sala metrologica came "a bordo
macchina®.

Grazie alle diverse versiorii dispanibil|
& possibile contrallare Toti passant,
forl ciechi, distanze {ra plani parzlleli,
noriche eseguire misurazionj parti-
colarl,

MH-6-73-R

e N

Jean-Louis MENEGON
Représentant & conseiller Sud Ouest

R- tél: 06.76.08.96.83 - mail: jlouismenegon@aol.com - site web: www.menegon-metrologie.com



www.menegon-metrologie.com .

Données techniques

Domaine d'application:

Téte de mesure standard
(chromée dur):

00,47 -41,1Tmm

Téte de mesure standard, touches
carbures: @ 1,5-41,17 mm (pour
situations d'usures sévéres)
Téte de mesure standard, touches
ceramiques: @ 3,7 - 41,1 mm
(pour des matériaux tendres p.ex,
aluminium ete,)

Tete de mesure pour alésages
borgnes: @ 1.5 -41,1 mm
(mesure prés du fond de
I'alésage)

Téte de mesure 3 points:

@ 4,75 - 150,6 mm {mesure
de formes polygones)

Téte de mesure-T!

@ 2,05-2,8 mm (mesure
d'alésages profonds t diameétre
plus petit que 8,2 mm)

Sécurité par lo qualité
Qualita & sicurezza

Capacités de mesure:
suivant grandeurs de 0,06 mm
a22mm

Précisions:

Précision de répétition (téfes
standards)

mesure manuelle env. 1um
mesure sur statif < 0,5 um

Linéarité (tétes standards)

Taille 0,6— 1,50 max. 2% de la
course parcourue
Taille 1,75 — 40 max. 1% de la
COUrse parcaurue

Etalonnage avec bague étalon
Profondeur de mesure

Jusqu'a @ 4,2 max. 750 mm
(Tétes-T avec TV-2/TV-2,5)
a>42-83 max. 1000 mm
(Tétes-T avec TV-4)

@ > 8,3 — 41 plusieurs métres
(Tétes standards avec TV-8)

Touches de mesure

Exécution standard chromee dur,
divers matériaux comme carbure
et céramique dépendent de la
tallle.

Exécutions et formes spéciales:
alésages borgnes ou distances
paralléles (gorges)

Versions spéciales de la forme sur
demande

Jean-Louis MENEGON
Représentant & conseiller Sud Ouest
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Dati tecnici

Campo dl applicazione:

lastatot| standard con copertu-
ra in cromo duro, @ 0,47 =
41,1 mm
Tastator| standard con contatti
i metalle dure: @ 1.5-
41.1 mm {per condizioni di
usura elevata)
Tastatori stanclard con contatti
In ceramica: @ 3,7 — 41,17 mm
{per mdtetlali tenerl cone
I"alluminia)
Tastaton per tori ciechis
@ 1,5 —41.1 mm (per
nusurare in prossimita del
fendo del forp)
Tastatori a 3 punth @ 4,75 -
160 mer (controllo di pezzi con
errat] ¢l pollganalita)
Tastator “T": @ 2,05— 9,8 mm
(per la misura in profondita di
pezz| con © inferiore 4 8.2 mm
Campo di misura:
vatiablle da 0,06 4 2,2 mm, in
funzione della dimensione della
testing
Precisioril,
Ripetibilita (Lastator standard)

Misura manuale ca. 1 pm
Misura su stative < 0.5 tim

6
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Linearita (astatoll standard):
Dimensiani da 0,5 a 1,30'mm
—Max. 2 % della corsa
Dimnensiont da 1,75 2 40 mm
—Masx. 1 % della corsa

Callbrazione con anelli di riscontro

Diametri fino & 4,2 mm;
profonditad massima 750 mm
(tastator| “T" dotali di
prolunghe TV-2 07V-2.5)
Diametrida 4,2 a 8,3 mm;
profondilta massima 1000 mm
(tastatorl "T" dotalidi
prolunghe TV-4)
Diarnelri da 8,3 a 41,1 mim;
aleunl metri (tastator standard
can prolunghe TV-8)
Punti di contatio:
Materiale: Versioni standard in
cromd’duro; sone disponibili a
secanda delle dimensioni anche
velSianiin metallo duro e
ceramica.
Forma: sono previste a catalogo
eseciizion| speciali per fori clechl
e per la misura di distanze tra
plani paralleli

Ulterigri forme speciali a richiesta
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Construction

Un indicateur d'alésage a tate cle
mesure est toujours composeé d'au
moins 5 éléments:

Téte de mesure (4) en acier trempé
-exécution standard chromee dur
a eny, 1000 HV

Atguille mobile (3) en acier trempé
ou carbure avec le cone rode.
Dureté ajguille acler: 62-64 HRC,
dureté aiguille carbure: env. 1600
HV

Suppoart de comparateur (2)
MHE-51 serrage sur le @ 8H6 ou
MH6-51-Z avec serrage 3/8".

Le support de comparateur
MHB-73-R supprime |a pression
de mesure sur la téte

Unité d'affichage (1) peut étre un

comparateur mecanique, demi-lune
a cadran partage, &lectronique, ou
un palpeur inductif avec ['affichage
électronigue

Bague de réglage: Les bagues de
réglage DIATEST sont disponibles

en versions métrigue et pouce. De
@0,5-15mm les bagues sont
éguipées d'un insert en saphir syn-
thétique, toutes les autres cotes
sont fabriquées en acier d'outillage
a haute longévité, viellli artificielle-
ment. Les bagues selon normes in-
ternes DIATEST sont uriguement
disponibles en cotes rondes et les
cotes intermédiaires seulement sous
forme de bagues sujvant normes
DIN 2250-C,

Transmission de la cour-
se de mesure

Le cone rodé de |'aiguille mobile
transmet |'écartement de |a téte de
mesure dans un rapport 1:1 sur le
comparateur.

Principe d'utilisation

Les surfaces mesurantes en forme
de deux demi-lunes sont écartées
par la pression de I'unité d'affichage
et autocentrées dans |'alésage La
mise & zéro de |'appareil
(étalonnage) se fait dans une bague
de réglage. La mesure manuelle est
réalisée par un mouvement
pendulaire dans ['alésage (v. ill. au
centre ci-dessous). Le rebrousse-
ment de I'alguille ndique la cote
exacte. En utilisant un statif de
mesure le mouvement pendulaire
est supprimeé.

Domaines d'application

Les tetes DIATEST permettent, a
part bien sir mesurer des alésages,
de visuallser des défauts
géométriques de forme tels que
ovalisation, conicité, forme tonneau
etc. En outre, elles sont auss|
disponibles pour distances paralléles,
dentures (int.) et gorges.

Versions spéciales de |a forme sur
demande

Nous faire parvenir lors de volre
demande: dessins, piéce & mesurer
ainsi que descriptif du mode de
mesure désiré,

Voicl juel.q ues formes spéciales en
t&tes de mesure DIATEST:

—T-2ZG: mesure d'al8sages avec
moyeu central (sur demande)

— Super-FB: mesure d'alésages
borgnes a env. 0,1 mm du fond
de I'alésage

— Téte-Corge: mesure du diamétre
de la gorge (sur demande)

—T-PA: mesure de distances
paralléles (voir page 6)

- T-ZM: mesure de dentures dés
Mi = 3,5 mm (voir brochure pour
dentures intérleures)

—T-3P: mesure formes polygories
des @ 4,75 mm (voir page 6)

Costruzione

Un alesametro a lastalore consiste
di almena 5 component

La lesta di misuta vera a proprid
{4), costrulla in acclalo per calibrl e
coir tivestimento In crome durezza
e 1000 HY

Saillo con ferminale comco (2),
costriito Tn acclain (durezza 62-64
HRC) o metallo dura (ca. 1600 HV).
cor epno lappato

Partacomparalore {2) MHE-51 can
bloccagmo BHE o MHE:51-Z con

bloczaggio 3/8" (disponibile anche
la versione MHB-73-R con contrasto
del catico di misura)

Strumenle di letiura (17, a questo
scopo possono essere Ulllizzatl sla
comparator meceanic che
eleftronic o sonde induttive
collegate ad un display (purché
dotati di attacco SHE)

Anello di riscartro gl anelll o
riscontro DIATEST sone costrutl in
modo {ale da poter essere
facilmente insenti negll astucc degli
alesametrl e risultane disponibll] sla
in misure metricha dhe in pollici. G
anelll cen @ fine 4 1.5 sono dotat
diun inserte in zaffira sintetico
Lutte le dimepsionl plb grandl sono
costruite in acclaio speciale
stabilizzato con alka resistsnza
all'usura. Gl anelll DIATEST sono
disponibili uricamente nelle
dimensiani standard indicate a
catalogo Per eventuali richieste
riguardanti dimension intermedie
sono comtngue disponibili anelli di
riscontro costryiti secondo |a
normativa DIN 2250-C

Trasmissione della
misura

I'cona lappata dello spillo di misura
frasferisce || movimenta slastico
della testa dl misura al comparatore
con rapporte 7.1

Super-FB
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Principio di
funzionamento

Le due metd del tastatare sona
espanse dalla pressione dello
strumento di lettura e tendono a
centrars! allinterno del torm
Ualesamelro & azzerato con un
anello di riscontro. Nell'esecuzione
di una misura manuale occorre
determinare |'esalto centraggio
assiale altraverse l'osclllazione dello
strumenta nel faro. || punto di
ihversiane della lancetts indica la
misura corretta. Nel casa la misura
venga asegdita can ausllio di uno
stativo, il movimento oscillatoric
o € necessario

Campo di applicazione

Gl alesametn a lastalore DIATEST
consenlons, oltre I3 misurazione
del diametro, arche || controllo di
eventuall errarl geomelrlc del toro
come la torma ovale, conica,
bombata o svasala, ecc, Esequzioni
opportunamente studiate
permettono |a misurazione di canne
rigate di dentature interne e della
distanza tra plani parallell

Esecuzloni speciall 3 richiesta

Per la quotazione di alesameln a
tastatore special Vi preghiamo di
Inviarel, assieme 4lla richiesta, un
disegni del pezzo'e, In caso
d'ordine, almeno un pezzo
campione

Alcunl esermipi dl alesametri &
tastatore speciali CIIATEST:

- T-ZG: misura di un foroe ciece
con pemo cenlfale {a richiesta)
— Super-FB: rmisura di un foro deco
fina & ca. 0.1 mm dal fonde dol

fore stesso

— Testa per recessi: misura del
diametro della cava

— T-PA. misura della distanza tra
piani paralleli (si veda a
pagina 8)

—T-ZM: misura di dentature
interpe a partire calla
dimensione Mi = 3,5 mm (per
questa lipologia di alesametri
esisle un apposito catalogo)

—T-3P: misura di forme pollgonall
a partire da © 4,75 (si veda a
pigine &) 7

Einstich-Tastkopf

tél: 06.76.08.96.83 - mail: jlouismenegon@aol.com - web: www.menegon-metrologie.com
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Accessoires

l.e programme des tétes de mesure
est complété par un large
assortiment d'accessoires, Le filetage
normaliseé M6 x 0,75 permet des
combinaisans multiples avec les
différents éléments, sulvant le
probléme de mesure & résoudre.

Support de compara-teur a
élimination de la pression
de mesure (MH6-73)

Facllite l'infroduction de 2 téte dans
I'alésage & mesurer.

Rallonge de profondeur
TV-8 (@ 8,0)

Permet des mesures d'alésages
profonds des 82 mmenv llya
diverses longueurs de L =20 mm &
L = 1000 mm a disposition. Dés
TV-8-80 (L = 80) les rallonges de
profondeur sont stahilisées et
pratiguement insensibles aux
influences thermiques.

Rallonges de profondeur
pour Tétes-T

sont utilisées en combinaison avec
les Tétes—T pour la mesure
d'alésages profonds et diamétres
plus petits que 8,3 mm. Sulvant
I'exécution de la Téte-T, le diametre
de la rallonge varie entre TV-2
(©@2,0), TV-25(@2,5), TV-4
(@ 4,0). Les rallonges sont
disponibles en diverses langueurs
del = 20mm a L=1000 mm.
(voir exécutions des rallonges)

Un des cotés est toujours équipé
du filetage M6 x 0,75 et permet
egdlement 4 la rallonge-T une
fonctlon d'adaptateur,

Les rallonges-T sont stabilisées aux
influences thermiques.

RSB TN R R

T
—
rl‘-—-—m= T

Sécurité par la qualité
Qualily e slcurezza

Jean-Louis MENEGON Représentant & conseiller Sud Ouest

Accessori

Un vasto assortimento di accesson
completa il programma degl|
alesametn a tastatore. La
connessione con filettatura standard
MG % 0,75 consente di combinare i
singoll elementl nelld maniera pio
idonea al compita di misura da
Esegulre.

Portacomparatore
con carico retraibile
(MH6-73-R)

Fell agevelare |'Ingressn
dell’alesametro nel fora.

Prolunghe TV-8 (& 8,0)

Per misurare In profendita feri con
diametro superlpre a 8,2 mm.
Disponiblli In differentl lunghezze
da 20 mm fino a 1000 mm. A partire
clalla prolunga TV-8-80 (L = 80 mm)
le prolunghe sono realizzate in
acciaio stabilizzato

MH-6-73-R
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Prolunghe per alesametri
a tastatore “T"

Vengono ulllizzate in combinazions
con | tastatorl “T" {con altacco
assottigliato) per misurare in
prafondita for] con @ Inferlore a
83 mm. |l diametro delle pmlunghe
va scelte In funzione dello specifica
tastatore “T": sono disponibili le
tipolagie TV-2/{@ 2,0), TV-2,5

(3 25), TV-4 (@ 4,0). Anche queste
prolunghe sottil sono dispaniblll, a
secondadella tipologia. in different
lunghezze da 20 a 1000 mm

Una delle estremiia presenta la
filettatura standard Mé x 075, in
mado da consentire |a connessione
can tutti gl altr accessorl. Le
prolunghe "T" sono reallzzate In
acciaio stabilizzato.

tél: 06.76.08.96.83 - mail: jlouismenegon@aol.com - web: www.menegon-metrologie.com
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Renvoi d'angle (W-6)

Il est vissé entre le support et |a téte
de mesure lorsque la place est
limitée. La distance minimum entre
le renvoi d'angle et |'obstacle est
de 27 mm, plus la longueur de la
téte de mesure (voir table en page
14).

Piéce rotative
intermédiaire (TV-64-D)

Permet la rotation de la téte dans
I'alesage pendant que le
comparateur reste immobile.
Notamment utile pour le contréle
de la circularité, lorsqu'il s'avére
impossible de tourner |a piéce.

TV-64-D

TA-8

Butées de profondeur
(TA-8 ..)

Avec |'aide de la butée de

rofondeur, il est possible de faire
a mesure exactement a la
profondeur définie. La recherche
du point de rebroussement n'est
plus nécessaire dans ce cas. La butge
de profondeur TA-8-24 se fixe sur
|a rallonge de profondeur TV-8. Le
disque 24 de la butée est
interchangeable contre bagues avec
45 ou 65 mm. Il est également
possible de monter un disque spécial
a la place des bagues standards.

Rinvio angolare (W-6)

Viene awvitato tra la testa i misura
e llmpugnatura e serve, ad esempio,
per misurare in macchina quando
lo spazio disportibile & (imitato. La
dislarza minima tra || rinvio angolare
e 'ostacolo deve essere di almeno
27 mm pll |a lunghezza della testa
(vedi tabella a pagina 14).

Prolunga rotante
(TV-64-D)

L'alesametro a tastatore puo essere
ruotato nel faro mentre il
comparatare rimane fermo, in vista
dell'operatere. Questo accessorio
& particolarmente adatio per
effettuare un controlle di rotondita
quando Il pezzo non pue venire
ruotato.

Page(s): 9

Fermi di profondita
(TA-8-...)

Sono accessori ideali per controllare
il Toro ad una profarid(ta
determinata. Se il piano di battuta
& ortogonale allasse del forg,
consentono di evitare la ricerca del
punte di inversione. [l fermao di
profondita TA-8-24 viene fissato su
una prolungad TV-8. E' possibile
sostituire I'anello di fermo @ 24 mm
con anelll @45 0 60 mm. E' anche
possibile fornire fermi di profondita
spectill.

Jean-Louis MENEGON Représentant & conseiller Sud Ouest
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Statifs de mesure

Les statifs de mesure, en
combinaison avec les tétes de
mesure, offrert une base solide pour
des mesures rapides et précises
d'alésages (contrdle du diameétre,
cylindricité, conicité, forme tonneau,
circularité etc.) La recherche du
jpoint de rebraussement devient
caduque, et la course peut étre
effectuée avec une grande
sensibilite.

Sécurité par la qualité
Qualitd & sicurezza

Cedi est particullerement Important
lors des controles de défauts de
forme. Les accessoires tels que le
support flottant et 'équerre de
positiennément permettent aussi a
des collaborateurs inexpérimentés
d'accomplir des mesures rapides et
précises. Avec |'aide des butées de
profondeur réglables, Il est possible
d'effectuer les mesures ala
profondeur prescrite. L'usage des
statifs pour le controle d’alésages
est surtout profitable a la place de
travail et & e6té de la machine de
production.

Stativi

Utilizzati in combinazione con gli
alesametri a tastatore offrono un
valido aluto per effetiuare
misurazion| velocl e precise, con
riferdmento sia al diametro che agll
erron geometrici del foro (coniclta,
forma a botte o a campana, ecc. )
Gll stativi cansentono di evitare fa
ricerca del punto di inversione, La
corsa di misura pud essere regolata
can precisione, agevolando la ricerca
di eventuali errori di forma.

Page(s) : 10

Gli accessori per statlv, quali |
supparto floltante e (| fermo
angolare, consentono un semplice
ullllzzo deg|l alesametri z tastator|
anche ad operaton poco esperti

Un‘ulteriore possibllita & quella di
Utllizzare dei fermi di profandita
regalabili che consentano di
effettuare le misure a livell|
prestabiliti.

LCuso degll skalivi si rivela

particalarmente efficace "a hordo
macchina” per il controllo dei forl
durante il processo di produzione

MST-102

Jean-Louis MENEGON Représentant & conseiller Sud Ouest
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Support flottant (SH-T)

Il permet a |a téte de mesure, fixée
sur le statif de mesure un flotterment
horizontal. La téte, en entrant dans
|'alésage, trouve sans contrainte,
['axe de mesure exact

Lexécution SH-T-F permet la
régulation de la force de mesure.

Statif de mesure rapide
(MST-58)

Le MST-58 est trés aise a 'emploi
et convient particulizrement pour
des petites piéces. La course de
mesure est réglable en continu de
0—40 mm. Moyennant un écrou,
la position de |'appateil est ajustée
facilement en hauteur et de manigre
parfaite, Le diametre de |a table de
mesure est @ 58 mm.

Accessoires speéciaux:

— Pour un pasitionnement facile,
une butée angulaire (MST-WA)
peut &tre fixée sur la table de
mesure.

—Table revolver (MST-MT-80) pour
mesures d'alésages débouchants
Jusqu'a @ 13 mm.

Statif de mesure
universel (MST-102)

Ce statif de mesure est employé
pour le contréle de grandes piéces,
La course de mesure est réglable
en continu de 0 =130 mm. Sur la
table de mesure (100 x 100), une
rainure-T permet la fixation de la
butée angulaire (ace. standard) ou
d'autres dispositifs spéciaux de
pasitionnement.

Atcessoires speciaux:

— Bague de serrage 30 mm avec
dispositif pour fixer un
comparateur et déterminer la
hauteur exacte.

- Table de mesure en largeurs
diverses (130 et 160 rmim)

—Bras porte comparateur plus long
(150 mm et 200 mm) pour piéces
plus grandes et support flottant
BMD (SH-BMD-30).

MST-MT-80
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Stativo universale
(MST-102)

Supporto flottante
(SH-T)

Consente alla testa di misura,
posizionata sullo stativa, un leggero
'movirmento rispetto al plano
orlzzantale. In queste modo il
tastatore rimane agevolmente in
asse quando entra nel foro. Esiste
una versione speciale SH-T-F che
consente di regolare la forza dl
IMISUra.

Lo stative universale & conceplto
per misurare pezzi di dimensioni pi
grandi, La corsa di misura &
regolabile tra O e 130 mm. Il fermo
angolare (o altri accessor| speciall
per || posizionamento del pezzo)
possono essere mortati sul tavoline
guadrato (100 x 100) grazie atl una
scanalaturaa “T"

Accessori a richiesta
Stativo per misure rapide
(MST-58)

Lo stativa MST-58 & parficolarmente
adatto per la misura di particolar|
di piceole dimensioni. La corsa dl
misura & regolabile da 0a 40 mim,
Un'apposita leva di bloccaggio
consente di regolare It manlera
semplice e veloce 'altezza della
colorina di supporto. Il diametro del
tavolino & 58 mm

= Collare @ 30 mm con supporta
comparatore per una regplaziong
precisa dell'allezza di misura

— Tavolini di misura pit larghi
{130 & 160 mm)

—Bracai speciali (150 e 200 mm)
per la misura di pezzi di grand|
dimensioni e per I'utilizzo con |
supporti flottanti del tamponi
BME (5H-BMD2-30)

Accessari a richlesta

~ Per facilitare il posizionamento del
pezzo, un fermo a “V" di
bloccaggio (MST-WA) puo essere
mantato sul avaline

— Per la misura di forl passanti fine
a @ 13 mm & dispaniblle un
apposito tavaling forale (MST-
MT-80)

60-140

=,
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Tétes de mesure DIATEST en exécutions standard, carbure et alésage borgne pour le contréle

d'alésages entre @ 0,47 mm a 41,1 mm.
Alesametri DIATEST per la misura di fori piccoli nelle versioni standard,

metallo duro, ceramica, fori ciechi. Per fori con @ da 0,47 a 41,1 mm (set metrici).

Tétes de mesure, jeux complets?), jeux de bagues?)
Teste singole, set completi?), set anelli di riscontro?)

Capacité Tétes standard - Tétes standard Tétes standard Tétes borgnes
de mesure chromées dur touches carbure touches en céramique - chromées dur
(en grds = Teste standard con  Teste standard con Teste standard con Teste per fori ciechi
jca_,padte diu) ricopertura in cromo duro  inserto in metallo duro inserto in ceramica cromate
jeux compl. _ : 2 ' : :
Campo unité jeu?) unité jeu) unite | jeu) unité - jeu
{in grassetio; Singola - | Set i) Singala Set? Singalit Set'y Singola Seth)
campo th misure : RNy 3 =Tt : X ECEN: S
e Téf. cde. réf, cde. réf.cde. | réf. cde. réf. ede.. réf, cde. réf. cde. réf, cde.
= Cotlice Codice Cadice Codice Cotllee Codice Codice Codice
mm d'ordine d'ardine d'ordine dlardine d'ordine d'ordine d'ordine d'ordine
0,47- 053 T-0,50
0,52- 0,58 T-0,55
0,57— 0,67 T-0,50
0.65- 0,77 T-0,70 M-00
0,75—- 087 T-0,80
0,85- 0,97 T-0,90
0,95- 1,15 T-1,0 .
1.07- 1,25 T-1.1
1,17= 1,35 T-1.2 M-0
1,27 - 1,45 =13
1,37— 1,55 T-1.4
1,50- 1,90 T1.75 T-HM-1,75 T-FB-1,75
1,80—- 2,20 T-2,00 T-HM-2.00 T-FB-2,00
2,06— 245 T-2,25 T-HM-2.25 T-FB-2,25
230- 270 T-2,50 T-HM-2.50 T-FB-2,50
255~ 295 T-2,75 T-HM-2.75 T-FB-2,75
280- 320 T-3,00 M-1 T-HM-3,00 AT -HM T-FB-3,00 M1-F8
3,05- 345 T-3,25 T-HM-325 T-FB-3,25
330- 3,70 T-3,50 T-HM-3 50 T-FB-3,50
3,55~ 3,95 T-3.75 T-HM-3,75 T-FB-3,75
3,80- 4,20 T-4,00/1 T-HM-4,00/1 T-FB-4,00/1
3,70- 4,30 T-4,0 T-HM-4,0 T-KE-4,0 T-FB-4.0 II
420~ 480 T-4,5 T-HM-4,5 T-KE-4.5 T-FE-4.5
470~ 530 T-5,0 T-HM-5,0 T-KE-5/0 T-FB-5,0
5,20 - 5,80 15,5 T-HM-5,5 T-KE-5,5 T-FB-5,5
570= 6,30 T-6,0 T-HM-6,0 T-KE-6,0 T-FB-6,0
6,20— 6,80 1-6,5 T-HM-8.5 T-KE-6,5 T-FB-6,5
6,70— 7,30 T-7.0 M-2 T-HM-7,0 M2-HMA T-KE-7,0 M2-KE T-F8-7,0 M2-F8
7.20- 7.80 175 T-HM-7.5 T-KE-7.5 T-FB-7,5
7.70— 830 T-8,0 T-HM-8,0 T-KE-B,00 T-F8-8,0
8,20— B,80 T-8,5 T-HM-8,5 T-KE-8,5 T-F8-8,5
8, 70— 930 1-9,0 T-HM-5.0 T-KE-9,0 T-F8-9.0
920- 9,80 T35 T-HM-9,5 T-KE-9,5 T-F8=9,5
9,70 - 19,30 T-10,0/2 T-HM-10,072 | T-KE-10,0/2 T-FBA10,0/2 |
9,40-10,60 T-10 T-HM-10 T-KE-10 T-FB-10
10,40~ 11,60 T T-HM-11 T-KE-11 T-FB-11
1140—12,60 T-12 T-HM-12 TKE-12 T-FB-12
12,40 - 13,60 T-13 T-HM-13 T-KE-13 T-FB-13
13,40~ 14,60 T-14 T-HM-14 1-KE-14 T-FB-14
14,40 — 15,60 T-15 M-3 T-HM-15 M3-HM T-KE-15 M3-KE T-FE-15 M3-FB
16,40 = 16,60 T-16 T-HM-16 T-KE-16 T-FB-16
16,40 — 17,60 T-17 | T-HM-17 T-KE-17 T-FE-17
17.40 = 18,60 T-18 T-HM-18 T-KE-18 T-FB-18
18,40 —19,60 T-19 T-HM-19 T-KE-19 T-FR-19
19,40 - 20,60 T-20 T-HM-20 T-KE-20 T-F8-20
20,40-21,60 T-21 T-HM-21 T-KE-21 T-F8-21
21,40 —22,60 T-22 T-HM-22 | T-KE-22 T-F5-22
22,40 -23,60 T-23 T-HM-23 T-KE-23 T-F8-23
23,40 —24,60 T-24 T-HM-24 T-KE-24 T-F8-24
24,40 -25,60 Tr25 M-4 T-HM-25 M4-HM T-KE-25 Ma-KE T-FB-25 M4-FB
25,40 - 26,60 T-26 | T-HM-26 T-KE-26 T-FB-26
2640 -27 .60 T27 T-HM-27 T-KE-27 T-F8-27
27,4028 60 1-28 T-HM-28 T-KE-28 T-FB-28
28,40 - 29,60 1-29 T-HM-29 T-KE-29 T-FB-29
29,40 -30,60 1-30 T-HM-30 T-KE-30 T-FB-30
28,90- 31,10 T-30/5 T-HM-30/5 T-KE-30/5 T-FB-30/5
30,90 33,10 T-32 T-HM-32 T-KE-32 T-FA-32
32,90-35,10 T-34 M5 T-HM-34 ME-HM T-KE-34 MB-KE T-FB-34 A5-FB
34,90 —37,10 T-36 T-HM-36 T-KE-35 T-FB-36
36,90 - 39,10 T-38 T-HM-38 T-KE-38 T-FE-38
38,90 - 41,10 T-40 T-HM-40 T-KE-40 T-FB-40
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Aiguilles mobiles

Spilli
Aiguilles mobiles = a.mllles mabiles
Standard. - e Dot
SuSplles = Spilli per
: standard -+ .fori ciechi
_acier | carbure  acier | - carbure
Accialo- | Metallo-dlire Acagio: | Metallo dira
réfcde. | réf. cde réf. cde.. réf. cde..
Chdice Codite Codire. Cotice
d'ordine d'ordine dlordine d'ordine
NOO-030
NOO-040
NO«O70 NHMO-070
N =100 NHM1-100 § NFB1-100 | NFB-HM
1-100
N1-150 NHM1-150 NFB1-150 NFB-HM
1-150
N2-270 | NHM2-270 | NFB2-270 NFB-HM
2-270
N3-310 MNHM3-310 NFB3-310 NFE-HM
3-310
|
N3-310 NHM2-310 NFB3-310 NFEB-HAA
3-310
N5-350 NHM5-350 NFB5-350 MFB-HM
5-35()

Jean-Louis MENEGON Représentant & conseiller Sud Ouest

jeu de bagues
de réglage?)
Set di anelli
di riscontro )

réf. cde.

Codice
d'ordine

RAM-00

RM-0

RAI-1

Ri-2

RM-5

Bagues de réglage
Aa:'l‘elli di riscgnatﬁo
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intermédiaires

Misure

intermedie

réf. cde,
Codice
d'ordine

R-1,500"

R-5,750
R-7,750
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B
8838388288
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Sécurité par la qualité
Qualité e sicurezzo

Données techniques
Dati tecnici

Longueurs des  Profondeur de 'Raqﬁ:.llr_ fle mesure’ Ha_uteull;‘ :ie mesure Force de
tétes de mesure  mesure maxi. ‘minimum IR, ESure
(téte standard)  (téte trou borgne)  comparateur
Lunghezza  Profondita max.  Minima altezza Minima altezza Forza di misura
della testa di misura di misura di misura_ del comparatore
: ' (testa standurd)  (testa per fori ciechi) :
L) M3 H1%) H2%) N-tenv)
1.5 025
1,8 0,27
2.0 0,29
195 25 0,31 0,3-06
2.8 033
3.0 035
19,5 11 0,8 05-08
253 1 0.9
30,6 22 1.2 03 08-1
40
473 2 05 1,2-18
50
') Un Jeu complet contient:
50 écrin en bois avec tableau
des capacités de mesure
{emplacements pour bagues
48,5 33 1,0 15-2 ems‘ﬁ:nt), tétes de mesura et
aigullles carrespondantes,
support de comparateur
S0 standard MHB-51, clé a fourche
SW7-G.
%) [eu complet: voir bagues de
réglage cotes standards.
7) Vair croquis page 15,
483 aQ 36 1.2 1.5-25 : )
1) Uno strumento completo eom-
prende: astucclo in [egno con
tabella del campl dl misura o dl-
loggiamento per dnelli o riseon
traa, tests, spillo, Impugradura
standard MHE-51 2 chiave di
sdrragglo SW7-G
A2 5 100 A 1.5 15=25 ") Composizione del set sl vadanc
gl anelll cer misure standard
) Ved| tisegno a paging 15
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Jeux de laboratoire DIATEST
capacités de mesure @ 0,47 mm a 30,6 mm.

Alesametri DIATEST da laboratorio, campo
da 0,47 a 20,60 mm (set metrici).

Plusieurs jeux dans un seul étui
Piu set di base riuniti in un'unica scatola

Capacité Tétes standard Tétes standard
‘de mesure chromées dur touches carbure
Campo Teste standard con  Teste standard con
1 ricopertura in cromo  inserto in metallo
duro ' " duro
jeux ') jeuix 1)
seln Sef1)!
mimy ref. cde. réf. ede.
Codice d'ordine Codics d'ordine
047 - 1,55 M-000
0,95 - 345 -0
1,50 - 9,80 M-12 M1 2-HM
1,50 -20,60 M-123 M123-HM
3,70 -30,60 M-234 MEB34-HM

Informations techniques
Dati tecnici

Profondeur de mesure
maximum M

Dépend de la grandeur de |a téte.
Suivant le cas, I'instrument peut
&tre Introduit jusqu'au
comparateur. Profondeurs de
mesure plus grandes dés

8,20 mm avec rallonges

2,05 mm avec Tétes—T

0,95 mm avec Tétes spéciales

Longueur des tétes L

Lorsque |a place est limitée et en
utilisant le renvei d'angle, la
distance minimale entre alésage
et abstacle = 27 mm + longueur
des tétes,

Hauteur de mesure
minimum H

Indique la distance a laquelle il
ast possible de mesurer au fond
de ['alésage avec écartement de
[a téte maximum.

Tétes standard ‘Tétes borgnes
touches en céramique  chromées dur
Teste standard con’ Teste per fori ciechi
inserto in ceramica cromate
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jeu bagues
de réglage?)
Set di anelli

di riscontro?)

jeux ) jeux ).
Set)l) Seth
réf. cde.  réf, cde. réf. cde.
Codice d'erdine’ Codjes d'drdine Cudice d'ordine
RM-000
RM-01
M12-F8 RM-12
M123-FB RM-123
M234-KE M234-FB RM-234

') Un jeu complet contient:
gcrin en bols avec tableau
des capacités de mesure
(emplacernents pour bagues
existent), tétes da mesure et
algullles correspondantes,
support de comparateur
standard MH6-51, clé & fourche
SW7-G,

2

jeu complet: voir bagues de
réalage cotes standards.

Massima profondita di misura M

Dipende dalla dimensione della testa.
Fa riferimento alla distanza tra il fondo
del tastatore e || colletto di serraggio
dell'impugnatura.

Maggiori profondita di misura da

@ 8,20 mm con prolunghe standard
@ 2,05 con | tastatori speciall “T"
@ 0.95 con sonde speciall

Lunghezza delle teste L

Quando lo spazio e limitato e si utilizza
Il ripvio angolare, la minima distanza
fra ['ostacolo deve essere par| ad
almena 27 mm + la lunghezza del
lastatore,

Altezza minima di misura H

Indica la minima distanza dal fendo
del foro a cui & possibile misurare con
| contattl del tastatore in posizione dl
massima apertura,

Jean-Louis MENEGON Représentant & conseiller Sud Ouest
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') Une strumento completo com-
nrehde: astlccio In legno cor
labella dei campi df misura e
alloggiamento analli di riseartio,
leste, spillo, Irpugnatura
standard MHE-51 e chiave di

serraggio SW7-0.

) Comiposizione del sef; sl vedano
gl anelll con dimgrsiant nomiral

standard

Téte standard
Testa standard

rr

ARl

Téte borgnes
Testa per for ciech)
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Tétes de mesure DIATEST en exécutions standard, carbure et alésage borgne pour le
controle d'alésages entre @ 0,0185" a 1,6200".

Alesametri DIATEST per la misura di fori piccoli nelle versioni standard, metallo duro,
ceramica, fori ciechi. Per fori con @ da 0.0185" a 1,6200" (set in pollici).

Tétes de mesure, jeux complets?), jeux de bagues?)
Teste singole, set completi®), set anelli di riscontro?)

»

. Capacité Tétes standard ; Tétes standard i Tetes standard  Tétes borgnes
de mesure ‘chromées dur _touches carbure touches en céramique chromées dur
lengras= Teste standard con | Teste standard con ~ Teste standard con . Teste per fori ciechi
lgauzag't!;gﬁ - ricopertura in cromo duro  inserto in metallo duro _inserto in ceramica ~ cromate
Campo unité | jea) unité - jeu) unité | Jeu?) unité Cjewd) =
(in grassstto; ‘Sirrgola Set) ‘Singola Sett) Singola Seth) Singola Seth)
‘camps di'misurd S ! i T R oA =Se o s = N e b LM Ol
del set) réf, cde. ref, cde. - réf, cde. réf. cde. réficdes | rEficde réf. ode: - 1éf, cde,
B Codlce |- Codice ‘Codiee | Codice Codice. | Codice ‘Codice’ | Codice
inch d'ardine. . - d'ordine drordife d'ordine d'ordine. d'ordine: dafdine - | d'ordine
0.0185- 0.0210 T-0%
0.0205 - 0.0228 T-00
0.0224 — 0.0264 T-01
0.0256 - 0.0300 T-02 E-00
00295 - 0.0843 7-03
0.0335 — 0.0380 T-04
0.0375- 0.0450 7-05
0.0430 — 0.0490 T-06
0.0470 —0.0530 T-07 E-D
00510 — 0,0570 T-08 i
0.0540 - 0.0610 T-09 i
0.057 - 0,075 T-011 T-HM-011 T-F8-011
0.067 -0.085 T-012 T-HM-D12 T-FB-012
0081 -0.096 7-013 E-1 T-HM-013 E-1-HM T-FB-013 E-1-FB
0081 -0.110 T-014 T-HM-014 T-FB-014
0105 -0126 T-015 T-HM-015 T-FB-015
0420 -0.140 T-016 T-HM-016 T-FB-016
0134 -0.155 T-017 T-HME017 T-FB-017
0.149 - 0.169 T-018 T-HM-018 T-F8-018
0.165 -0.200 T-021 T-HM-021 T-KE-021 T-FB-021
0.185 -0.220 T-072 | T-HM-022 T-KE-022 T-FB-022
0209 -0:244 T-023 T-HA-023 T-KE-023 T-FB-023
0235 -0.270 T-024 E-2 T-HM.024 E-2-HM T-KE-024 E-2-KE FB4024 £-2-FB
0.260 - 0.295 T-025 T-HM-025 T-KE-025 T-FBLOI5
0.288 -0.323 T-026 T-HM-026 T-KE-026 T-FB-026
0313 -0347 T-027 T-HM-027 T-KE-027 | T-FB-027
0335 -0370 T-028 T-HM-028 T-KE-028 T-FB-028
0360 -0.394 T029 T-HM-029 T-KE-029 T-FB-029 |
0.380 -0425 1-031 T-HM-03 T-KE-031 T-FB-031
0,420 - 0.480 T:032 T-HM-032 T-KE-032 T-FB-032
0474 - 0531 T-033 T-H-033 T-KE-033 T-FB-033
0524 - 0583 T-034 E-3 T-HM-034 E-3-HM T-KE-034 E-3-KE T-FB-034 E-3-FB
0573 -0834 1-035 T-HM-035 T-KE-035 T-FB-035
0622 -0881 1036 T-HM-036 T-KE-036 T-FB-036
0672 -0.730 T-037 T-HM-037 T-KE-037 T-FR-037
0721 -0.780 1-038 T-HM-038 T-KE-038 T-FE-038
0772 -0.830 T-039 T-HM-039 T-KE-035 T-FR-039
0.833 - 0880 T-041 T-HM-041 T-KE-041 T-FB-041
0.872 -0930 T-042 T-HM-042 | ] T-KE-042 T-F8-042 |
0922 -0980 T:043 E-4 T-HM-043 E-4-HM, T-KE-043 E-4-KE T-FB-043 E-4-FB
09872 -1.036 T-044 T-HM-044 T-IKE-D44 T-FB-044
1,022 -1.080 T-045 T-HM-045 T-KE-045 T-FB-045
1.072 -1.130 T-046 T-HM-D46 T-KE-046 T-FB-046
1.130 - 1220 T-051 T-HM-051 T-KE-051 T-FB-051
1210 -1.300 T-052 T-HM-052 T-KE-052 T-FA-052 :
1290 - 1.380 T-053 E-5 T-HM-053 E-5-H T-KE-053 E<5-KE T-FB-053 £-5-FB
1370 —1.460 T-054 T-HM-054 T-KE-D54 1-FB-054
1450 - 1.540 T-055 T-HM-055 T-KE-055 T-FR-055
1530 -1.620 T-056 T-HM-056 T-KE-056 T-FB-056

Jean-Louis MENEGON Représentant & conseiller Sud Ouest
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Aiguilles mobiles Bagues de réglage
Spilli Anelli di riscontro
Aiguilles mobiles uilles mobiles jeu de bagues Cotes Cotes
Standard rous borgnes de réglage?) standards intermédiaires
Spilli “Spilli per Set di anelli Misure Misure
standard . fori ciechi di riscontro®) standard intermedie
acler || carbure acier carbure
‘Actiaio [Metalio duro  Accigio | Metallo duro
téf. cde. | réf cde réf, cde. réf. cde, réf, cde. réf. cde. réf. ede.
Cotlice Codice Caglice Cotice Codice Codice ; Carlice
d'prdine d'ordine d'oirdine d'ardine diordipe dordine i d'ordine
R-0% 0.020
NOO-030 R-00 0.022
R-01 0.025
———— e RE-0O R-0)2 0.028
NGO-040 R-03 0.032
R-04 0.036
R-05 0.040
RE-0 R-06 0.045
NO-070 NHMO-070 | R-07 0.050
R-08 0.055
R-0% 0.060
N1-100 | NHM1-100 NFB1-100 NFB-HM R-011 0.0625
1-100 R-012 0.0750
R-013 0.0875
= 7 1 RE-1 R-014 01000
R-015 01150
N1-150  NHM1-150 NFB1-150 NFB-HM R-016 01300
1-150 R-017 0,1450
R-018 01600
R-021 0.1800
R-022 0.2000
R-023 0.2250
R-024 0.2500
N2-270 NHM2-270 NFB2-270 NFB-HM RE-2 R-025 | 0.2750
2-270 R-026 I 0.3000
R-027 - 0.3250
R-028 03500
R-029 0.3750
R-031 0.4000
R-032 0.4500
R-033 0.5000
R-034 0.5500
N3-310 | NHM3-31D NFB3-310 NFB-HM RE-3 R-035 0.6000
3-310 R-036 0.6500
R-037 0.7000
R-038 07500
R-039 0.8000
R-041 0,8500
. . R-042 0.9000
N3-310 NHM3-310 NFB3-310 = NFB-HM RE-4 R-043 0.9500
| 3-310 R-044 1.0000
R-045 1.0500
R-046 11000
R-051 1.1800
R-052 1.2600
N5-350 | NHMG-350 NFB5-350 MFB-HM RE-5 R:053 1.3400
5-350 R-054 1.4200
R-055 1.5000
R-056 15800

Jean-Louis MENEGON Représentant & conseiller Sud Ouest
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Données techniques
Dati tecnici

Longueurs des  Profondeurde  Hauteur de mesure Hauteur de mesure Force de

tétes de mesure mesure maxi. ~minimum ~_minimum mesure
(tate standard) (téte trou borgne)  comparateur
"Lunghezza  Profondita max. Minima altezza Minima altezza Forza di misura
della testa di misura  di misura di misura .. del comparatore

(testa standard)  (testa per fori ciechi)

L3 M3) H17) H22) N (env.)

1.5 0.25
1,8 0,27
2,0 0,29

195 25 0,31 03-06
2,8 0,33
3.0 0.35

19,5 11 a6 05-0,8

253 17 09

306 2 1,2 03 0,81

47 3 40 2 0,5 1.2-18
50

48.5 = = = 33 1.0 15-2
20

485 50 36 12 15-25

485 100 4 1.5 16-25

Jean-Louis MENEGON Représentant & conseiller Sud Ouest
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Sécurité par lo qualité
Qualita & sicurezza

NUn Jeu complet contient:
ecrin en beis avec tableau
des capacités de mesure
{emplacements pour bagies
existent), tétes de mesure et
aiguilles correspondarrtes,
suppor de comparateur
standard MHG-51, cléa fourche
SW7-G.

‘) jeu complet. volr haﬁues de
réglage cotes standards.

1) Valr eroguis page 15

Tumento compieto corrs
35lu

I camel iy misum e

per anelll of rlbeen
Impragralyea

laye g

} L cQmpsiziane diet sel preyeds
solt g2l amell| con misure stapdsrd
} Viedvdisegno a pagina 19
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Jeux de laboratoire DIATEST

Page(s) : 19

capacités de mesure @ 0,0185 mm a 1,13 mm.

Alesametri DIATEST da laboratorio,
campo da 0.0185" a 1.13" (set in pollici).

Plusieurs jeux dans un seul étui
Piu set di base riuniti in un'unica scatola

Capacité Tetes standard Tétes standard
de mesure chromées dur touches carbure
Campo. Teste standard con Teste standard con
ricopertura in cromo inserto in metallo
duro duro
jeux) jeux )
Setn) Set)
mm ref, cde. réf. cde.
pollict Codice d'ordine Codlce d'ordine
0.0185 - 0.0610 E-000
0.0375 - 0.1690 E-01
0.0570 - 03340 E-12 E-12-HM
0,0570 - 0.8300 E-123 E-123-HM
0.1650 - 1.1300 E-234 E-234-HM

Informations techniques
Dati tecnici

Profondeur de mesure
maximum M

Depend de la grandeur de |a téte.
Sujvant le cas, I'instrument peut
étre introduit jusqu'au
cemparateur. Profondeurs de
mesure plus grandes dés :

8,20 mm avec rallonges

2,05 mm avec Tétes — T

0,95 mm avec Tétes spéciales

Longueur des tétes L

Lorsque |a place est limitée et en
utilisant le renvol d'angle, la
distance minimale entre alésage
et obstacle = 27 mm + longueur
des tétes.

Hauteur de mesure
minimum H

Indique la distance a laquelle il
est possible de mesurer au fond
de |'alésage avec écartement de
la téte maximum,

Tétes standard Tétes borgnes _jeu bagues
touches en céramique chromées dur de réglage?)
Teste standard con  Teste per fori ciechi Set di anelli
inserto in ceramica cromate di riscontra?)
jeux 1) jelx)
Set) Sei’)
~ 1éf, cde. réf. cde. réf.cde;
Caclice d'ordine Colice d'ordine Codice «'ordine
RE-000
RE-01
E-12-FB RE-12
E-123-FB RE-123
E-234-KE E-234-FB RE-234

IUn jeu complet contient:

'), Lino strumento completo com-
écrin en bois avec tableau

rende: astuccio in legno con
abella dei campi di misura e
alloggiamento anelll di nscontra,
testine, spillo, impugnatura
standard MH&-51 e chiave di
serraRgRio SW7-G

des capacités de mesure
{emrlaqemenut;:our bagues
existent), tétes de mesure et
diguilles correspondantes,
support de comparateur
standard MH6-51, clé & fourche

7-G. *) La composiziore del set prevede

3) jeu complet: volr ba’rﬁues de gl anelli con misure standard
réglage eotes standards

Massima profondita di misura M

Dipende dalla dimenslone della testa,
Fa riferimento alla distanza tra il fondo
de| tastatore e (| colletto di serragglo
dell'impugnatura.

Magglorl profondita di misura da:
@ 0.323" con prelunghe stancard
© 0.081" con | tastatori speciali “T"
@'0.0374" con sonde speciall

Téte standard
Testa standard

Lunghezza delle teste L

Quando o spazio € limitato e si ufilizza
il finvio angolare, la minima distanza
fra l'ostacolo deve essere pari ad
almeno 27 mm + la lunghezza della
teste.

3 Ny

i b A

Téte borgnes
Testa per fori ciech|

Altezza minima di misura H

Indica la minima distanza dal fondo
del foro a cui & possibile misurare con
I contatti del tastatore in posizione di
massima apertura,

Jean-Louis MENEGON Représentant & conseiller Sud Ouest
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Tétes de mesure DIATEST-T pour la mesure d'alésages

profonds avec 2,05 mm a 9,80 mm

Alesametri a tastatore DIATEST-T per la misura di fori profondi
con @ da 2,05 mm a 9,80 mm (versione metrica).

Capacité Tétes~T-standard
-dtq mesure ‘chromées dur
{engras = Teste T con rivestimento
capacité du in cromo duro
jeux compl.),
Campo. nite Jeu?
(in-grassetid, Singala Set
canipa dimisira : o
el sety réf. cde. ref. cde..
Coatlice Corllce
dordine 1 ddfording
|
2,05 -245 T-T-2.25
2,30 -270 T-T-2.50
2,55 - 2,95 1-1-2,75
2,80 -320 T-1-3.00
3,05 -3,45 T-1-3,26
330 -3,70 T-T-3,50 M1-T
3,55 -3,95 T-T-3,75
3,80 - 4,20 T-T-4.00
4,20 -4,8B0 T-T-4,5
4,70 - 530 T-T-5,0
5,20 - 5,80 T-T5,5
5,70 -6,30 T-T-6,0
6,20 — 6,80 T-T-6,5
6,70 =730 T-1-7,0 M2-T
7.20 -7 .80 T-T-75
7.70 - 830 T-T-8,0
8.20 - 8,80 T-85
8,70 -2.30 T-7-9.0
9,20 —9,80 =195

Tétes-T-standard
touches carbure
Teste T con inserto
in metalle dure

uriité jeu
Singola Set )
- téf cde, 71, cde.
Cotlice Codjce
d'ordine d'ordine

T-T-HM-3,50 M =T-HM

R

hWowowowowo

T-T-H
MZ-T-HM

H
=EESEEE=s

o

7

WonoUUhdhd

O,
Hripd
g 12 I BT e

Tétes de mesure DIATEST-T pour la mesure d'alésages

profonds avec 0,081" a 0,388"

Bagues de réglage
Anelli di riscontro

unité
“Sinzals
réf. cde.
Cadice
d'nrdine

]
AN
v

& g
84 2

L
(=

[
EU‘IM
88

g

s
oW
88

i
53
o]
o

84848

a83
000

10 30 0o g8 N &h & L i

Alesametri a tastatore DIATEST-T per la misura di fori profondi
con @ da 0.081" a 0.388" (versione in pollici).

ité Tétes-T-standard
q?ptclit.m chromées dur
(en gras = Teste T con rivestimento
capacité du in cromo duro
jeux compl.)
‘unité jeu'y
Campo Singela Set?)
(in grassetio, 3 :
campa di misura réf, cde. réf. cde.
del set) Cadive Codige
: d'ordine d'ordine
0.081 -0.094 T-T-013
0.092 —0.107 T-T-014
0.107-0.122 T-T-015
0122 -0.137 T-T-016
0137 -0.152 1-T:017 E1-T
0.152 - 0.167 T-7-018
0.166-0.187 T-7-021
0.186 - (.212 T-T-022
0211 —0.237 T-T-023
0.236 - 0.262 T-T-024
02671 -0.287 T-T-025 E-2-T
0.286 —0312 T-T-026
D311 -0337 T-1-027
0.336 - 0,362 T-T-028
D.361 - 0.388 T-T-029

Un jeu complet contient:
capacités de mesure

existent), support de comparateur et SW 2-3G,

standard MHE-51, tétes de

mesure correspandantes,
éerin en bois avec tableay des algullles-T et rallonge de
profondeur TV, langueur 64 mm
(emplacements pour bagues al’ns‘wue clé a fourche SW 7-G

Tétes-T-standard
touches carbure
Teste T con inserto.
in metallo duro
unité jeuty
Singala Set?)
réf. cde. réf, cde.
Cadice Codice
d'ordine d'ordine
T-T-HM-021
T-T-HM-022
T-T-HM-023
T-T-HM-024
T-T-HM-025 E-2-T-HM
T-T-HM-026
T-T-HM-027
T-T-HM-028
T-T-HM-029

feu!)
Set.

: réf cde.

Codice'
d'ordine

RM-1T

RM-2T

Bagues de réglage

Anelli di riscontro

Linité
Singola

ref. cde.
Codice
d'ordine

R-013
R-014

R-015
R-016
R-017
R-018

R-021
R-022
R-023
R-024
R-025
R-026
R-027
R-02B
R-029

') Un set completo comprende
seatola di legno cor allogglaments
anelli di riscontro, portacompara-
tore standard MHB-51, teste “T"
spillo "T", prolunga di profondita

‘l}‘.«‘ tlunghezza &4 mml, chiavi

SW7-G e SW 2-3-G.

jeu’)
Set
réf. cde:

Codice
dlardine

RE-1-T

Jean-Louis MENEGON Représentant & conseiller Sud Ouest
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Aiguilles mobiles
Spilli standard
unite jeuny.
Acclaio | Mefallo dura

- réf, Gﬁﬁ' réf. cde.
Codice Codice
d'ardine diordine
NT1-100 | NT-HM1-100
NT1-150 | NT-HM1-150
NT2-150  NT-HM2-150

Aiguilles mobiles

Sp‘ill’t standard
unite | Jeu)
Acciaio | Metallo dure
réf. cde. ; réf. cde,

- Codice: 1 Codlce
d'ordine } d'ordite
NT1-100  NT-HM1-100
NT1-150 | NT-HM1-150
NT2-150 NT-HMZ-150
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Longueurs des
tétes de mesure

Lunghezza
delle teste

253

30.6

3

Longueurs des

-~ tétes de mesure.

- bunghezza
deile teste:

mm

30,6

Hauteur de mesure

minimum (téte standard)
Altezza di misura minima: |

(teste standard)

09

12

1.7

Hauteur de mesure

- miirimum (téte standard)

Altezza di misira

¢ minima (teste stahdard)

mm

0.2

12

1.7

Jean-Louis MENEGON Représentant & conseiller Sud Ouest

Données techniques
- Dati tecnici

prof. nécessaire avecralionge=T |
- Tipalogla i Profonditddi misura |
" prolunga “T" | con prolungs *T* |
o richiesta L =e4mm -
V-2 50
TV-2,5 95
TV-4 a5
Dati tecnici

Profondeur de mesure.

= 'Fo:e_e:di:mesufé :
comparateur
Carico’ di misura

“del comparatore

Nica)

0,;8-1

08-1

=455

Rallonge de | Profondeur de mesure| F@l‘ci!_'-dé"rﬁesﬁnre

prof. pécessaire | avec rallonge-T |
Tipologia di Profondita di misura |
‘profurga T con profunga T |H
richiesta L=64mm
mm mm
V-2 20
TV-2,5 95
TV-4 95

- ‘comparateur

Carica di misira

del| compmratore
Nfca):

08-1

0,8=1

1=15

Page(s) : 21

Sécurité par la qualité
Qualita & sicurezza
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Tétes de mesure DIATEST-3 points
de © 4,75 mm a 150,60 mm /0,18

Tastatori DIATEST a 3 punti di contatto

L

our alésages
"ab; 92;%

Per fori

) Les tétes de mesure 3-points ort un
insert en carbure, position angulaire
120" Tetes 3-points avec Lne autre

position angulaire ou en exécution
alesage borgne sur demande. DEE
galire
Jean-Louis MENEGON Représentant & conseiller Sud Ouest

tél: 06.76.08.96.83 - mail: jlouismenegon@aol.com - web: www.menegon-metrologie.com

con @ da 4,75 a 150,6 mm / da 0.0187" a 5.929".
Tétes de mam’ne Capacité de Aiguilles mobiles
3-points’) ~ mesure : ‘3-points
‘Testea . Campo FS Spﬂlu per teste
. 3puntivn. EIEESLS ~ a3 -contatti
TN - polife -
HESRE o ordlmz
475- 530 T-3P-5,0 0.187 -0.209
525~ 580 T-3P-5,5 0207 -0.228
575= 6,30 T-3P-6,0 0.226-0.248
625 6,80 T-3P-6,5 0.246 - 0.268 N3P-2-270
675- 7,30 T-3P-7.0 0.266 - 0287 oufopplre
7.25— 7,80 T-3P-7.5 0.285 - 0.307 N3P- I-FMZ -270
7.75- B30 T-3P-8,0 0.305-0.327
825- 880 T-3P-8,5 0.325 -0.346
875 9,30 T-3P-9,0 0.344 - 0.366
925- 9380 T-3P95 0.364 —-0.386
9,75- 10,30 T-3P-10,0 0.384 - 0.406
10,25— 10,80 7-3P-10,5 0.404 —0.425
10,75— 11,320 T-3P-1 0423 -0.445
11.25— 11,80 T=3P-11.5 0,443 -0.465
11.75— 1230 T-3P'-]2' 0.463 - 0.484
12,25— 12,80 T-3P-12.5 0.482 - 0.504
12,75- 13,30 T-3P-13 0.502-0.524
13,25- 13,80 T-3P-135 0522 - 0,543
13.765- 14,30 T-3p-14 0.541 - 0.563 *
14,25 - 14,80 T-3P-14 5 0,561 -0583 N3P-3-310
14,75~ 1530 T-3P-15 0.581 - 0.602 oufuppure
15,25 - 15,80 T-3P-155 0,600 -0.622 N3P-HM3-310
15,75— 16,30 T-3P-16 0.620 - 0.642
16,25 - 16,80 T-3P-15,5 0.640 - 0.651
16,75- 17,30 T-3P-17 0.659 -0.681
17,25— 17,80 T-3P-12.5 0.672 -0.701
17,75~ 18,30 T-3P-18 0.699 -0.720
18,25 — 18,80 T-3P-185 0.719-0.740
18,75= 19,30 T-3P-19 0.738 -0.760
19,25 - 1980 T-3P-18,5 0.758 — 0.780
19,75 — 20,30 T-3P-20 0.778 -0.799
20,25 - 20,80 T-3P-205 0.797 -0.819
20,75 — 21.30 T-3P-21 0.817 -0.839
21,26~ 21,80 T-3P-215 0.837 -0.858
21,75 — 2230 T-2p-22 0.856 - 0 878
2225 2280 T-3P-22.5 0.876 -0.898 N3P-3-310
22,75- 23,30 T-3P-23 0.896-0.917 au/oppure
23,25 23,80 T-3P-23,5 0.915 - 0937 N3P-HM3-310
23,75 - 24,30 T-3P-24 0.935 - 0.957
2425 - 2480 T-3P-24.5 0.955 - 0576
2475— 2530 T-3P-25 0,974 - 0.995
2525~ 2580 T3P-255 0.994 -1.016
Capacité de mesure Capacité de mesure
Campa Campo
== 0.6 mm =+0,029"
254 - 266 T-3P-26 1.000 —1.047
264 - 276 T-3P-27 1.032 - 1.087
el jusqu'd/enc fino 2 ete...jusgu'alece fino a et Jusqu'aleee finpa
544 = 6556 T-3P-55 2.142-2.189
554 - 566 T-3P-56 2.181-2228
564 - 57.6 T-3P-57 2.230- 2.2_63 : i
efc jusquafecs finoa et jusquia/ece finaa et jusqualece fing o :E{:g 3 :}0
74 4 ?5 & T-3P-75 2,929 - 2976 N3P- F—FMS 310
?5 4 - ?6 8 1-3P-76 2.969 -3.016
%4 = 77, 6 T=3P=77 3.008 - 2.055
ek_.iusqu‘élm finoa ete. jusgu'a/ece. finu & et fusqu'atea fino
994 —1006 T-3P-100 3913 -3961
100,4 —101.6 T-3P-101 3.953 - 4.000
014 —102,6 T-3p-102 3.992 -4.039
efe. Jusquialoa (ino a et |usqu'adioe lino a ate Jusquafec finpa
1494 - 150,86 T-3P-150 5.882 -5.929

) Le teste a e puntl Barime'coemtaltl in
1 U coif posizliahamento at-
g 1200 Sy rehiesta & possilille

Page(s) : 2
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Tétes de mesure DIATEST-PA pour la mesure de distances
paralleles de 4,7 mm a 41,1 mm /0,185" a2 1,618".
Tastatori DIATEST PA per la misura di piani paralleli

da 4,7 a 41,1 mm / da 0.0185" a 1.618".

mesure CoReEEE mesure . borgne
Campo - Versione standard Campo - Versione per
: - : = fori ciechi 3
Tétes-PA 1) aiguilles Tetes-PAT). Tétes-PAY)
TestE PA 5pill - Teste PAY), “Spillic
téf. ede, ref. cde, AR et cde. - réficde.
. mm ‘Codice - Corlica inch Codige Codics
: dlordine dlordine - polflgi d'ordine diordine
47— 53 T-PA-5.0 0.185 - 0.209 T-FB-PA-5,0
52— 5.8 T-PA-5,5 0.205- 0.228 T-FB-PA-5,5
57- 63 T-PA-6,0 0.224-0.248 T-FB-PA-6,0
62— 68 T-PA-6,5 N2-270 0,244 —0.268 T-FB-PA-65 NFBE2-270
67— 7.3 T-PA-7.0 at/oppure 0.264 - 0.287 T-FB-PA-7.0 au/oppure
7.2- 7.8 T-PA-7.5 N-HM2-270 0.283 - 0.307 T-FB-PA-7.5 NFB-HM2-
77— 83 T-PA-8,0 0303 -0.327 T-FB-PA-8,0 270
82~ 88 T-FA-B5 0.323 -0.346 T-FB-PA-B.5
87- 93 T-PA-9,0 0,343 - 0,366 T-FB-PA-9.0
92= 98 T-PA-9,5 0,362 -0.386 T-FE-PA-9.5
9,4-10,6 T-FA-10 0.370-0417 T-FB-PA-10
104 -116 T-PA-11 0.409 - 0.457 ToFB-PA-11
1M14-12,6 T-PA-12 0.449 = 0.496 T-FB=PA-12
124-136 T-PA-13 0488 —0.535 T-FB-PA-13
134-1486 T-PA-14 0.528 - 0575 T-FB-PA-14
14,4-15,6 T-PA-15 0.567 —0.614 T-FB-PA-15
154 -16,6 T-PA-16G 0.606 - 0.654 T-FB-PA-16.
164 -17,6 T-PA-17 0.646—0.693 T-FB-PA-17
17,4-18,6 T-PA-18 0.685 -0732 T-FB-PA-18
184 -196 T-PA-19 N3-310 0724 -0.772 T-FB-PA-19
19,4 -206 T-PA-20 ou/opplre 0.764 —0.811 T-F8-PA-20 NFB3-310
204-216 T-PA-21 MN-HM3-310 0,803 - 0.850 T-FB-PA-21 ou/oppure
21,4-22.6 T-PA-22 0,843 - 0.890 T-FB-PA-22 NFB-HM3-
224-236 T-PA-23 0,882 —0.929 T-FB-PA-23 310
234-246 T-PA-24 0:921-0.969 T-FB-PA-24
244-2586 T-PA-25 0.961 - 1.008 T-FB-PA-25
26,4 -26,6 T-PA-26 1.000 - 1.047 T-FB-PA-26
26,4276 T-PA-27 1.039 - 1.087 T-FB-PA-27
274-286 T-PA-28 1.079-1.126 1-FB-PA-28
28,4-296 T-PA-29 1118~ 1.165 T-FB-PA-29
294-30,6 T-PA-30 1,157 -1.205 T-FB-PA-30
28,9-31,1 T-PA-30/5 N5-350 1.138 —1.224 T-FB-PA-30/5
30,9-331 T-PA-32 buloppre 1.217-1.303 T-FB-PA-32
32,9—35,1 T-PA-34 N-HM5-350 1.295-1.382 T-FB-PA-24 NFB5-350
34,9 - 37,1 T-PA-36 1.374 - 1.46 T-FB-PA-36 aufoppure
36,9—39,1 T-PA-38 1.453—1.538 T-FB-PA-38 NFB-HM5-
3B9-411 T-PA-40 1.531-1618 T-FB-PA-40 350

') Les tétes de mesure — PA sont
chramées dur. Exécutions spéciales
sur demande

') Le teste PA sono ricoperti (11
crame dura. A richiesta esiste la
possihilita di varsioni speciali
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